

Balaton - pogled s jezera



DATUM PUTOVANJA: 4.8.2024./ nedjelja

Program putovanja:

Polazak autobusa u 6:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Varaždina i Čakovca te Goričana do granice s Mađarskom. Nastavak putovanja u smjeru obala jezera Balaton.

Balaton je najveća vodena masa u središnjoj Europi. Jezero je dugačko 77 km, a u najširem dijelu široko je 14 km. Vode jezera nisu stajačice, već se radi o protočnom jezeru u koje se ulijeva rijeka Zala, a izljuje rijeka Sio. U dvije godine voda jezera u potpunosti se izmijeni. Mađari ga s ponosom zovu mađarsko more.

Dolazak do mjesta **BADACSONYTOMAJ** u kojem je smješten **FOLLY ARBORETUM**. Arboretum, star više od 115 godina, nastao je na poticaj Gyule Follyja, liječnika iz Pečuha, koji je odlučio na svome balatonskom posjedu hrastova stable zamijeniti cedrovima i čempresima, prije svega zbog blage i mediteranske klime koju jezero pruža. Danas se u arboretumu nalazi više od 400 vrsta četinjača i 200 vrsti grmova. Individualni posjet arboretumu uz samostalan razgled mediteranskih biljaka s pogledom na jezero. Slijedi nastavak putovanja do najpitoresnijeg i, prema mnogima, najljepšega mjesta na obalama Balatona; **TIHANYJA**. Tihany je mještašce smješteno na poluotoku u jezeru. Poznato je po uzgoju lavande, a sama povijest mjesta veže se uz kralja Andriju I. koji je na poluotoku izgradio cistercitski samostan. Mogućnost posjete jednoga od najljepših baroknih samostana Mađarske individualno uz doplatu. Slobodno vrijeme za ručak. U dogovoreno vrijeme nastavak putovanja do obližnjega mjesta **BALATONFÜREND** odakle krećemo na jednosatnu plovidbu jezerom. **Samo s jezera može se doživjeti veličina i ljepota samoga jezera te vidjeti obale gradića koji svoju puninu doživljavaju upravo u ljetnim mjesecima.** Nakon povratka brodom na mjesto polaska slobodno vrijeme za šetnju Promenadom Rabindranatha Tagorea (inidijskoga pjesnika koji se nakon operacije srca oporavljao u Balatonfürendu) ili za kupanje u jezeru. Planirano vrijeme povratka je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaskau kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 44 €

Aranžman uključuje: prijevoz turističkim autobusom, licenciranog turističkog pratitelja, informativni razgled Tihanya i Balatonfürenda u pratnji voditelja putovanja, jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije, troškove organizacije i prodaje.

Aranžman NE uključuje (obvezne doplate u agenciji): posjet arboretumu Folly (9,50 €), jednosatnu plovidbu jezerom Balaton (9 € odrasli, 4,5 € djeca 4-14 god.),

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja.. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com www.autoturist.com.hr